SPRANGERS

ALUMINIUM

Standaardprofielen Speciale profielen Dakrandprofielen en muurkappen
Profils standards Profils spéciaux Rives de toiture et couvre-murs

Verandasystemen Balustradesystemen Windschermen en terrasafscheidingen
Vérandas Garde corps Brise-vent et brise-vue

S

wd

R RN i

Doorvalbeveiliging Vliegenramen- en deuren
Garde corps Moustiquaires

Bewerkingen Gelakt, geanodiseerd, chroom of RVS look Bouw- & systeemprofielen
Usinage Thermolaquage, anodisé, chrome ou inox look Profils de construction et préfabrication

www.sprangers.b







SPRANGERS

ALUMINIUM

INLEIDING
INTRODUGTION

Beste Klant,

Met deze catalogus willen we u wat meer inzicht
geven in ons breed assortiment aan producten.

Onze missie

Sprangers aluminium ontwikkelt en commercialiseert al meer dan 45
jaar systeem-, standaard- en klant specifieke aluminiumprofielen die
beantwoorden aan de hoogste kwaliteits- en duurzaamheidseisen. We
bieden onze klanten en partners een breed assortiment aan producten
en toepassingen. Verder ondersteunen we hen bij het creéren en
realiseren van specifieke oplossingen.

Als partner staan we bovendien borg voor de actieve opvolging
van projecten op product technisch en adviserend niveau.

Onze visie

Sprangers aluminium streeft naar een gezonde, succesvolle groei
vanuit een stabiele organisatie. Dat doen we in nauwe samenwerking
met preferentiéle partners die onze visie op kwaliteit en service delen.
Samen met hen werken we continu aan innovatieve oplossingen, in lijn
met de nieuwste ontwikkelingen op de markt. De focus ligt daarbij op
een kwalitatieve en duurzame bedrijfsvoering, met respect voor onze
klanten, partners en medewerkers.

Onze waarden

Sprangers aluminium profileert zich als een klasse ‘A’ leverancier.
Samenwerken met Sprangers betekent kiezen voor een leverancier en
producent die betrouwbaarheid hoog in het vaandel voert en zich volop
ten diensten stelt van de klant. Ontwerp en productie zijn in handen
van ervaren, hooggekwalificeerde medewerkers, ondersteund door de
gepaste technieken en technologieén. Elke samenwerking is gebaseerd
op een doelgericht engagement en een enthousiaste, behulpzame
dienstverlening.

Voor specifieke vragen of bemerkingen staan wij graag ter
beschikking.

Cher client,

Voici notre catalogue dans lequel vous découvrirez
notre vaste assortiment de produits.

Notre mission

Depuis plus de 45 ans, Sprangers aluminium développe et
commercialise des profilés d’aluminium préfabriqués, standards et

sur mesure qui répondent aux exigences de qualité et de durabilité les
plus séveres. Nous vous proposons un vaste assortiment de produits et
applications et sommes a votre disposition pour vous assister dans la
création et la réalisation de solutions spécifiques.

D’autre part, en tant que partenaire, nous garantissons le suivi actif de
vos projets au niveau technique et consultatif.

Notre vision

Sprangers aluminium ambitionne une croissance saine et fructueuse
a partir d’une organisation stable. Nous nous y engageons en
collaboration avec nos partenaires préférentiels qui partagent notre
vision de qualité et service. Avec eux, nous poursuivons notre recherche
de solutions novatrices, alignées sur les derniers développements du
marché. Nous nous concentrons pour cela sur une gestion qualitative
et durable de I'entreprise, dans le respect de nos partenaires et
collaborateurs.

Nos valeurs

Sprangers aluminium se profile comme fournisseur de classe ‘A’.
Collaborer avec Sprangers, ¢’est choisir un fournisseur et producteur
qui prone la fiabilité et se met entierement a la disposition du

client. Conception et production sont aux mains de collaborateurs
expérimentés et hautement qualifiés, avec le support de techniques
et technologiques appropriées. Toute collaboration est basée sur un
engagement ciblé et un service enthousiaste et prévenant.

Nous demeurons a votre disposition pour répondre a vos questions
spécifiques ou remarques.

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




TOELICHTING
INFORMATION

Profiel-legering - Alliage : Al Mg Si 0.5 F22

Artikelgroep - Groupe d’article : vb. “LP” L-Profielen
p.e. “LP” Profiles-L

Artikelnummer - Numéro d’article:  Artikelnummer bestaat uit 5 cijfers
Le numéro d’article se compose de 5 chiffres.

Afwerking - Finition : BR Brut / Brutte

MTNTO05 Mat geanodiseerd 05 micron
Anodisé 05, teinte naturelle satiné

MTNT20 Mat geanodiseerd 20 micron
Anodisé 15y, teinte naturelle

MFBR Moffelen bruin Ral 8019
Laqué brun Ral 8019

MFWI Moffelen Wit Ral 9010
Laqué Blanc Ral 9010

MFKL Kleur gemoffeld Ral-kleuren
Laqué autres couleurs

KLAN15 Kleur geanodiseerd 15 micron

Anodisé 154 en couleurs

Artikelcode - Code d’article : (1).-.2).-.(3).
(1) : Artikelgroep / Groupe d’article
(2) : Artikelnummer / Numéro d’article
(3) : Afwerking / Finition

Vb.  LP-10060-MFWI
L-Profiel 30x30x2 moffelen wit Ral 9010

p.e.. LP-10060-MFWI
Profile-L. 30x30x2Laqué Blanc Ral 9010

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




SPRANGERS

ALUMINIUM

Doorvalbeveiliging en binnenwanden
Garde-corps et systeme intéerieur

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be 227



Bladwijzer

00 . Inhoudstabel

00. Bladwijzer 0l
0S. Paginaversie 0l
10. Profielen
0S. Profieloverzicht 0l
10. U-kaderprofiel 25x25, dicht ]|
1 U-kaderprofiel 25x35, met glaslat (0]}
12. U-kaderprofiel 25x25, met glaslat 0]]
20 . Toebehoren
0S. Toebehoren 01-03
10. Onderhoudsproducten (0]
50 . Totaalbeelden: Doorvalbeveiliging
10. RP10070: 3-kwart geplaatst: Methode 01 01-02
1. RP10170+RPI1018O: 3-kwart geplaatst: Methode 01 01-02
12. RP10170+RP10180: 3-kwart geplaatst: Methode 02 01-02
13. RP10070: Enkel verticaal geplaatst: Methode O1 01-02
14. RPI10170+RPI10180: Enkel verticaal geplaatst: Methode 01 01-02
1S. RP10170+RPI101IBO: Enkel verticaal geplaatst: Methode 02 01-02
16. RP10070: Enkel verticaal geplaatst: Methode 03 01-02
17. RP10170+RP10180: Enkel verticaal geplaatst: Methode 03 01-02
60 . Totaalbeelden: Binnenwand
10. RP10070 0]
1. RP10080+RPIOIBO 0]
12. RP10170+RP10180 0l
RP10080 RP10180
T9)
N

RP10070

RP10070
o 35
METHODE 01 \ i}
METHODE 03
25 ’
T
RP10170  RP10180 RP10170  RP10180

g ﬂ g RP10170  RP10180
0
METHODE 01 & =) veTHoDE 02 ﬂ
METHODE 03
25 q % % % 2 % T z

228 [d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be

2

R

%
bode
%

RIS
L5
R

AQ.

Al




Paginaversie

Pagina Editie Pagina Editie Pagina Editie
00.00.01 2020-09-22
00.05.01 2020-09-22
10.05.01 2020-07-01

101001 2020-07-01

100.01 2020-07-01

101201 2020-07-01
20.05.01 2020-07-01

20.05.02 2020-07-01
20.05.03 2020-07-01

20.10.01 2020-07-01
5010.01a 2020-07-01
50.10.01b 2020-07-01
S0.1.01a 2020-07-01
S0.1.01b 2020-07-01
50.12.01a 2020-07-01
S0.12.01b 2020-07-01
5013.01a 2020-07-01
5013.0Ib 2020-07-01
50.14.01a 2020-07-01
5014.01b 2020-07-01
5015.01a 2020-07-01
50.15.01b 2020-07-01
S0.16.01a 2020-07-01
5016.01b 2020-07-01
50.17.01a 2020-07-01
50.17.0b 2020-07-01
60.10.01 2020-09-22

601.01 2020-09-22
60.12.01 2020-089-22

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be 229




U-Kaderprofielen : Ove rZiCht

Tekening + Code | Bestelnummer + omschrijving | Pagina | Verpakking |Lengte (m)| \Voorraad*
I\B/I'?'NTZU b
RP10070 WEBR b
10.10.01 1 6 NiFK? :
U-kaderprofiel 25x25, dicht MEST :
BICOLOR b
E/I?’NTZO b
RP10080 WEBR b
10.10.02 1 6 NiF¥? :
U-kaderprofiel 25x35, met glaslat Ve b
BICOLOR b
E/I?’NTZO b
RP10170 MEBR b
10.10.03 1 6 \iF? :
U-kaderprofiel 25x25, met glaslat Mﬁgkﬂ 3
BICOLOR b
I\B/IRI'NTZU b
D
RPI0IBO 1010.02 : s |lE—h
D
Claslat U-kaderprofiel 10.10.03 Mﬁﬁkﬂ 3
BICOLOR b

* v=voorraad b = bestelling

230 [d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




U-Kaderprofiel 25x25, dicht : Ove rZi C ht

Profiel
Nummer Lengte Omschrijving
X 1 RP10070 6.0m U-kaderprofiel 25x25, dicht
Toebehoren Omschrijving
(f7 «\‘ AB03280 Schroefhoek 90° T 4xDIN913 M6x6*
| D ""2 c \ A AB03280V Schroefhoek Onder hoek ﬁ 4x DIN913 M6x6*
‘ g < ‘ AB03280P Schroefhoek t.b.v. glashoek T 4xDIN913 M6x6*
g } m Hel } g AB03281 Refzhte koppeling T 4xDIN913 M6x6*
| D | B AB02511 Beglazingsrubber 3.0mm
\ | AB02416 Invoegrubber 4.0mm X=11mm (bv 55.2)
\ B><<I] \ AB02430 Invoegrubber 3.0mm X=12mm (bv 55.4)
l\ 777777777 ,) C AB02431 Invoegrubber 6.0mm X=09mm (bv 44.2)
25 AB02434 Invoegrubber 5.0mm X=10mm (bv 44.4)
AB02436 Invoegrubber 2.0mm X=13mm (bv 66.2) |+«
D AB03290 Glassteun 18x2mm

* Door constructeur te voorzien
**Voldoet niet aan de norm

SP75/SP65
Doorvalbeveiliging
g E AB03282 Bevestigingsblokje methode 1 en 2
F | AB03286/87 Eindstuk 25x25 methode 01 T 1x DIN7985 M4x16*
M4x08 DIN7985* ﬂ: G | AB03291/92 Eindstuk 25x25 methode 03 T 1x Afhankelijk van situatie*
Binnenwand

H AB03283 Eindstuk Model A T 1xDIN913 M6x6*

METHODE 01 | AB03284 Eindstuk Model B T 1xDIN913 M6x6*

SP75/SP65

rRP10070  ©

METHODE 03

BEVESTIGINGSMATERIAAL*
IFV
HOOFDSTRUCTUUR

————— Primaire zichtzijde
—-—-— Secundaire zichtzijde

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-spranger 231




U-Kaderprofiel 25x35, met glaslat : Ove rZI Cht

Profiel
Nummer Lengte Omschrijving
X 1 RP10080 6.0m U-kaderprofiel 25x35
2 RP10180 6.0m Glaslat U-kaderprofiel
f — ﬁ\‘ Toebehoren Omschrijving
| ) ﬁ £ c | AB03280 Schroefhoek 90° T 4xDIN913 M6x6*
‘ (=) q-" ‘ 2 A AB03280V Schroefhoek Onder hoek ﬁ 4x DIN913 M6x6*
To) } H 2 } [To) AB03280P Schroefhoek t.b.v. glashoek T 4xDIN913 M6x6*
N | S e N AB03281 Rechte koppeling T  4xDIN913 M6x6*
B AB02511 Beglazingsrubber 3.0mm
} | B><j |_| } ‘9 AB02416 Invoegrubber 4.0mm X=21mm
1\ iiiiiiiiiiii ) AB02430 Invoegrubber 3.0mm X=22mm
35 C AB02431 Invoegrubber 6.0mm X=19mm
AB02434 Invoegrubber 5.0mm X=20mm
AB02436 Invoegrubber 2.0mm X=23mm **
D AB03290 Glassteun18x2mm

* Door constructeur te voorzien
**Voldoet niet aan de norm

Binnenwand
E AB03285 Eindstuk 25x35 T 1xDIN913 M6x6*

————— Primaire zichtzijde
——-— Secundaire zichtzijde

232 [d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




U-Kaderprofiel 25x25, met glaslat : Ove rZICht

X
Profiel
T Y Nummer Lengte Omschrijving
{ ITo) C { 1 RP10170 6.0m U-kaderprofiel 25x25
| O ~ | 2 RP10180 6.0m Glaslat U-kaderprofiel
\ B 3 |~ Toebehoren Omschrijving
Cu\)l | l+) H 2 ! & AB03280 Schroefhoek 90° T 4xDIN913 M6x6*
} D i o A AB03280V Schroefhoek Onder hoek T 4xDIN913 M6x6*
‘ E><<I ‘ ~ AB03280P Schroefhoek t.b.v. glashoek ﬁ 4x DIN913 M6x6*
1\ 1 ) AB03281 Rechte koppeling T 4xDIN913 M6x6*
\kiiizisiiia/ B AB02511 Beglazingsrubber 3.0mm
AB02416 Invoegrubber 4.0mm X=11mm (bv 55.2)
AB02430 Invoegrubber 3.0mm X=12mm (bv 55.4)
C AB02431 Invoegrubber 6.0mm X=09mm (bv 44.2)
AB02434 Invoegrubber 5.0mm X=10mm (bv 44.4)
SP75/SP65 || pPy—————— AB02436 Invoegrubber 2.0mm X=13mm (bv 66.2) |«
g RP10170 ﬂ‘ D| AB03290 Glassteun 18x2mm
ﬂE | * Door constructeur te voorzien
‘ **Voldoet niet aan de norm
M4x08 DIN7985* ﬂ: ]
Doorvalbeveiliging
E AB03282 Bevestigingsblokje methode 1 en 2
F | AB03286/87 Eindstuk 25x25 methode 01 T 1x DIN7985 M4x16*
METHODE 01 G | AB03293/94 Eindstuk 25x25 methode 02 ﬁ 1x DIN965 M4x30*
H | AB03291/92 Eindstuk 25x25 methode 03 T 1x Afhankelijk van situatie*
SP75/SP65
Binnenwand
| AB03283 Eindstuk Model A T 1xDIN913 M6x6*
A, J AB03284 Eindstuk Model B T 1xDIN913 M6x6*
SP75/SP65 | ) p——y— — — — ——
g RP10170 ﬂ
\
(e |
M4 DIN985* | } M4x12 DIN965*
(\_4
METHODE 02
SP75/SP65
(]
& RP10170 m‘
\
|
METHODE 03
BEVESTIGINGSMATERIAAL*  ————= Primaire zichtzijde
HOOFDSl'IE;{/UCTUUR ——-— Secundaire ZiChtZijde

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-spranger 233




234

Toebehoren : Ove rZiCht

Tekening + Code | Bestelnummer + omschrijving |Verpakking |[Eenheid|Toepassing| Voorraad*
AB02430
w 200 meter Beglazing
Invoegrubber 3.0mm
ABO02431
100 meter Beglazing
Invoegrubber 6.0mm
AB02434
W 200 meter Beglazing
Invoegrubber 5.0mm
AB02436
w 200 meter Beglazing
Invoegrubber 2.0mm
(Voldoet niet aan de norm)
ABO25T
330 meter Beglazing
Beglazingsrubber 3.0mm

* v=voorraad b = bestelling

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be



Toebehoren : Ove rZICht

Tekening + Code | Bestelnummer + omschrijving |Verpakking |[Eenheid|Toepassing| Voorraad*
_ 50.10.01....
50.11.01....
AB03280 50.12.01 BR - v
1 stuks PO MFK2
. 60.10.01.... MEKL
\ Schroefhoek S0 60.11.01.... MESM
i 60.12.01...
AB03280V Hoekverbinding EF}NT b
OP AANVRAAG 1 stuks onder MEEE
Schroefhoek onder hoek hoek MESM
ABO03280P 60.10.01... | BB b
AN 1 stuks 60.11.01.... MFK2
\/ Schroefhoek tbv glashoek 60.12.01.... | [MEKL
ABO03281 60.10.01... |[BR- v
1 stuks 60.11.01.... ME E
Rechte koppeling 60.12.01.... MESM
50.10.01....
AB03282 SO - o——
a 1 stuks 50.12.01.... o
! - . 50.13.01.... MFKL
Bevestigingsblokje 50.14.01... MESM
50.15.01....
50.10.01....
AB03283 50.11.01.... | By v
@@ 1 stuks 50.12.01.... | [UEQ
Eindstuk 25x25 A 60.10.01.... MESM
60.12.01....
50.10.01....
AB03284 50.11.01... | BBy 0
@% 1 stuks 50.12.01.... | [uEKz
Eindstuk 25x25 B 60.10.01.... MESM
60.12.01....
e AB0328S B - .
< 1 stuks 60.11.01.... | [NER2
7 Eindstuk 25x35 MESH
[BR v
< ABO3286 50.13.01.... | [MINT D
1 stuks MFK2 b
o ) 50.14.01.... MFKL b
N~ Eindstuk 25x25 Methode 1 Model A MFSM b
[BR v
<> ABO3287 50.13.01... | [UINT D
1 stuks MFK2 b
) 50.14.01.... MEKL b
\/ Eindstuk 25x25 Methode 1 Model B MESM b
AB03290
1 stuks Glassteun
Glassteun 18x2mm

*

v =voorraad b = bestelling

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-spranger 235




Toebehoren : Ove rZiCht

Tekening + Code | Bestelnummer + omschrijving |Verpakking |[Eenheid|Toepassing| Voorraad*

[BR

ABO3291 stuks 50.16.01.... m; ;
50.17.01.... MEKL
M

o|olo|o|<

{
0

Eindstuk 25x25 Methode 3 Model A

[BR v

<& AB03292 50.16.01.... | [MINT b
1 stuks MFK2 b

) 50.17.01.... MFKL b

\’9 Eindstuk 25x25 Methode 3 Model B MFSM b
AB03293 BR - L

1 stuks 50.15.01.... MEEE b

Eindstuk 25x25 Methode 2 Model A MFSM 3

AB03294 R
stuks 50.15.01....

Eindstuk 25x25 Methode 2 Model B MFSM

;
b
R
=EE
AR
o|lo|lo|o)|<

* v=voorraad b = bestelling

236 [d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




Onderhoudsproducten : Ove rZICht

Toepassing Bestelnummer + Omschrijving | Verpakking

Eigenschappen:
Voor reiniging en conservering van alle metaaloppervlakten.

Toepassingsgebied: A802050 1

Gelakt & geanodiseerd aluminium.
Gloss & Protector (500ML)

Gebruik:
Het product spaarzaam aanbrengen met een doek.
Napolijsten met een zachte, droge doek.

Eigenschappen:

Periodieke reiniging van glas + gelakte aluminium omlijsting.

Is een geconcentreerd product voor reinigen van ramen (glas) en is ook uitermate geschikt voor
alle gelakte aluminium.

Toepassingsgebied:

Gelakt aluminium. AB()2051 1

Gebruik: Periodi-Clean (500ML)

- Zoals de klassieke reinigingsmiddelen.

- 2 soeplepels in een emmer lauw water.

- Met een spons komt de vervuiling makkelijk los.
- Naspoelen met water en afzemen.

Eigenschappen:

Roest- en vetoplossend product voor het verwijderen van olieachtige en vette verontreinigingen en
voor de intensieve reiniging van organische en gecoate

oppervlakten.

Hardnekkige vervuiling wordt spontaan opgelost en kan dan weggewassen worden.

Toepassingsgebied:

Gelakt aluminium, niet voor mat-lak. A802052 1

Gebruik: Heavy Cleaner (5009)

Oppervlak goed wassen en loszittend vuil verwijderen.

Het product zuiver of tot 1:3 met water verdund aanbrengen. +5 - 10 min laten inwerken. Met een
spons aanbrengen en verwerken. Met water naspoelen, gladde oppervlakken aftrekken.
Onderhoudscomponenten (AB02050) beschermen de gereinigde oppervlakten.

Eigenschappen:

Anaodis Polish, met schurende stoffen, verwijdert mechanisch alle verontreiniging van
geanodiseerd aluminium. Corrosie-inhibitoren voorkomen elke aantasting van de
aluminiumoxidelaag. Het product emulgeert het vuil en het kan met water gemakkelijk worden
weggewassen.

Toepassingsgebied:
Geanodiseerd aluminium, ongekleurd (naturel) of getint. AB02053 1

Gebruik: Anodis Polish (5009)

Gevel goed wassen en loszittend vuil verwijderen. Oppervlakten vooraf bevochtigen.
Het zuivere schurend schoonmaakproduct aanbrengen met een doek.

Het product spaarzaam aanbrengen (het mag niet indrogen).

Met zuiver water naspoelen en afwissen.

Onderhoudscomponenten (AB02050) beschermen de gereinigde oppervlakten.

Eigenschappen:
Cosmofen AluProtektor is een corrosiewerende afdichting voor de verstekken en alle
borings- en frezingsgaten.

Toepassingsgebied:
Gelakt, Pre-anodisatie, Geanodiseerd aluminium, ongekleurd (naturel) of getint.

Gebruik: AB02056

. . . . . . *
X\i/toggt;ieui'zzt\}gresgizlgses;.op het droge profiel, dosering door middel van de schroefbare doseringstip, Cosmofen AluProtektor 1
Standaard is het mengsel grijs van kleur, een kleuraanpassing kan men maken door Anticorrosive Sealing Compound (1509)
middel van het toevoegen en het mixen met Cosmofen Colour Pastes.

Binnen de 30 min., afhankelijk van de temperatuur, aanbrenghoeveelheid, luchtvochtigheid, ..., de
profielen samenstellen en verbinden.

Zo spoedig mogelijk de oppervlakken reinigen, verharde Cosmofen Aluprotektor is enkel
mechanisch verwijderbaar.

*

v =voorraad b = bestelling

straat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-spra 237




Doorvalbevelliging

DOORVALBEVEILIGING RP10070 - 3-KWART GEPLAATST - METHODE 01
CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING AANTAL
1 RP10070 U-KADERPROFIEL 25x25, dicht 2xH+1xB
2 BEGLAZING VOLGENS NORM* | DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 1x
3 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM 2xH+1xB
4 AB03280 SCHROEFHOEK 90° 2x
5 AB03282 BEVESTIGINGSBLOKJE H.O.H. MAX 300MM
6 AB03283/AB03284* EINDSTUKSET 25x25 1x SET
7 AB03290 GLASSTEUN 18x2 2x
8 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE 2xH+1xB
9 SR091306006A2* STELSCHROEF DIN913 M6x6 8x CC
10 SR798500408A2* BOLLE SCHROEF DIN7985 M4x8 H.0.H. MAX 300MM
* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

** INDIEN STELSCHROEF NIET MOGELIJK: VERLIJMEN

AB02511 DIENT ONDERBROKEN TE WORDEN
RP10070 VOORZIEN VAN ONTWATERINGEN

238 [d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




Doorvalbevelliging

B (MAX 1550)

B-21 (MAX 1529)

V] J
—
| o
— || < )
14,5 MAX 1500 25
(9]
[3p] [sp]
= |
S
o
e [
=
" |
|_
0) |
— =
LLl L
> 4 I
<
R) = o
= &
> — |
: 5
|
2 =
b3 2 |
| =
. “
8 2 0
1 [ S ' R [ SN B | R I [
m S L - I
= I R
m
Z |
= |
o)
z [
wn
z |
9 o
o)
> |
I

25

25

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be 239



240

Doorvalbevelliging

DOORVALBEVEILIGING RP10170+RP10180 - 3-KWART GEPLAATST - METHODE 01
CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING AANTAL

1 RP10170 U-KADERPROFIEL 25x25 2xH+1xB

2 RP10180 GLASLAT U-KADERPROFIEL 2xH-25 + 1xB-20
3 BEGLAZING VOLGENS NORM* | DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 1x

4 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM 2xH+1xB

5 AB03280 SCHROEFHOEK 90° 2

6 AB03282 BEVESTIGINGSBLOKJE H.0.H. MAX 300MM
7 AB03283/AB03284** EINDSTUKSET 25x25 1x SET

8 AB03290 GLASSTEUN 18x2 2

9 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE 2xH + 1xB
10 SR091306006A2* STELSCHROEF DIN913 M6x6 8x
1" SR798500408A2* BOLLE SCHROEF DIN7985 M4x8 H.O.H. MAX 300MM

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN
** INDIEN STELSCHROEF NIET MOGELIJK: VERLIJMEN

AB02511 DIENT ONDERBROKEN TE WORDEN
RP10170 VOORZIEN VAN ONTWATERINGEN

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




Doorvalbevelliging

B (MAX 1550)
B-21 (MAX 1529)

25

14,5 MAX 1500 25
(9]
[3p] [sp]
s |
=
o
e} [
o
LLl
|_
O |
— =
LLl L
> A [
< L
0] ~ |
= o
> — |
o 5
|
2 =
b3 2 |
5 X |
<
S s 0
[ S N N R [ SN O | R EO I [
m e L - I
= I R
m
z |
=
x 3 3
> I | I
wn
z |
9 o
o)
> |
I

B-20

25

25

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be 241



242

Doorvalbevelliging

DOORVALBEVEILIGING RP10170+RP10180 - 3-KWART GEPLAATST - METHODE 02
CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING AANTAL
1 RP10170 U-KADERPROFIEL 25x25 2xH+1xB
2 RP10180 GLASLAT U-KADERPROFIEL 2xH-25 + 1xB-20
3 BEGLAZING VOLGENS NORM* | DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 1x
4 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM 2xH+1xB
5 AB03280 SCHROEFHOEK 90° 2
6 AB03282 BEVESTIGINGSBLOKJE H.0.H. MAX 300MM
7 AB03283/AB03284** EINDSTUKSET 25x25 1x SET
8 AB03290 GLASSTEUN 18x2 2
9 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE 2xH + 1xB
10 SR091306006A2* STELSCHROEF DIN913 M6x6 8x
1" SR096504012A2* VERZONKEN SCHROEF DIN965 M4X12 H.O.H. MAX 300MM
12 SR098504...A2* DIN985 ZELFBORGENDE MOER M4 H.O.H. MAX 300MM

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN
** INDIEN STELSCHROEF NIET MOGELIJK: VERLIJMEN

iz
0
0

®
e
.8

R

AB02511 DIENT ONDERBROKEN TE WORDEN
RP10170 VOORZIEN VAN ONTWATERINGEN

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




B (MAX 1550)

Doorvalbevelliging

B-21 (MAX 1529)

MAX 1500

25

H (VOLGENS NORM: NBN B 03-004: LAATSTE UITGAVE)

MAXIMUM GETESTE LENGTE 1050MM

H-25

H-25

B-20

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be

25

H-12

25

243



244

Doorvalbevelliging

DOORVALBEVEILIGING RP10070 - ENKEL VERTICAAL GEPLAATST - METHODE 01

CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING AANTAL

1 RP10070 U-KADERPROFIEL 25x25, dicht 2xH

2 BEGLAZING VOLGENS NORM* | DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 1x

3 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM 2xH

4 AB03282 BEVESTIGINGSBLOKJE H.O.H. MAX 300MM
5 AB03286 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL A1 2x

6 AB03287 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL B1 2x

7 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE 2xH

8 SR091306006A2* STELSCHROEF DIN913 M6x6 2

9 SR798500408A2" BOLLE SCHROEF DIN7985 M4x8 H.O.H. MAX 300MM
10 SR798500416A2* BOLLE SCHROEF DIN7985 M4x16 4x

STEUNBLOKJE 10X2MM*

DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

2x

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fa

32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




B (MAX 1550)

Doorvalbeveiliging

B-21 (MAX 1529)

U

15

H (VOLGENS NORM: NBN B 03-004: LAATSTE UITGAVE)
\
|

15

&
— || < )

14,5 MAX 1500 25

Te]

~ (9]
s [ [ — 1 - ¥
=
=) [
Te)
= |
L
o ||
=
L [
|
L |
wn
L [
o
O —. M S R I _ _ L <
§ 1
ST - ] - || ] =
=
X
<
=

25 |

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be

245



Doorvalbevelliging

DOORVALBEVEILIGING RP10170+RP10180 - ENKEL VERTICAAL GEPLAATST - METHODE 01
CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING AANTAL

1 RP10170 U-KADERPROFIEL 25x25 2xH

2 RP10180 GLASLAT U-KADERPROFIEL 2xH

3 BEGLAZING VOLGENS NORM* | DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 1x

4 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM 2xH

5 AB03282 BEVESTIGINGSBLOKJE H.0.H. MAX 300MM
6 AB03286 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL A1 2x

7 AB03287 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL B1 2x

8 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE 2xH

9 SR091306006A2* STELSCHROEF DIN913 M6x6 2 (_,\(ﬂ[
10 SR798500408A2* BOLLE SCHROEF DIN7985 M4x8 H.0.H. MAX 300MM
1" SR798500416A2* BOLLE SCHROEF DIN7985 M4x16 4x
12 STEUNBLOKJE 10X2MM* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 2

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

246 ersnv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




B (MAX 1550)

Doorvalbeveiliging

B-21 (MAX 1529)

U

( ||

—

14,5 MAX 1500

15

MAXIMUM GETESTE LENGTE 1050MM

H (VOLGENS NORM: NBN B 03-004: LAATSTE UITGAVE)
[
\
\

15

) g
)
25
C N
- - T <
3

25 |

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be

247



Doorvalbevelliging

DOORVALBEVEILIGING RP10170+RP10180 - ENKEL VERTICAAL GEPLAATST - METHODE 02
CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING AANTAL
1 RP10170 U-KADERPROFIEL 25x25 2xH
2 RP10180 GLASLAT U-KADERPROFIEL 2xH
3 BEGLAZING VOLGENS NORM* | DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 1x
4 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM 2xH
5 AB03282 BEVESTIGINGSBLOKJE H.O.H. MAX 300MM
6 AB03293 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL A2 2x
7 AB03294 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL B2 2x
8 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE 2xH @
9 SR091306006A2* STELSCHROEF DIN913 M6x6 2 <§<ﬂ[
10 SR096504012A2* VERZONKEN SCHROEF DIN965 M4X12 H.0.H. MAX 300MM
1" SR096504030A2* VERZONKEN SCHROEF DIN965 M4X30 4x
12 SR098504...A2* DIN985 ZELFBORGENDE MOER M4 H.O.H. MAX 300MM
13 STEUNBLOKJE 10X2MM* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 2x

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

248 [d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




Doorvalbevelliging

B (MAX 1550)
B-21 (MAX 1529)

25

14,5 MAX 1500 25

15
@
@

15

2

|
|
|
|
L
[
|
|
\
|
|
|
|
|
|

MAXIMUM GETESTE LENGTE 1050MM
|
\
\
\
o
i
\
\
|
\

H (VOLGENS NORM: NBN B 03-004: LAATSTE UITGAVE)
\
\
\

15
@
@

25 |

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be

249



Doorvalbeveiliging

DOORVALBEVEILIGING RP10070 - ENKEL VERTICAAL GEPLAATST - METHODE 03

]
CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING AANTAL S 2

1 RP10070 U-KADERPROFIEL 25x25, dicht 2xH 3

2 BEGLAZING VOLGENS NORM* | DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 1x

3 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM 2xH

4 AB03291 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL A3 2x

5 AB03292 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL B3 2x

6 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE 2xH

7 SR091306006A2* STELSCHROEF DIN913 M6x6 2x

8 BOLLE SCHROEF 4.2* LENGTE AFHANKELIJK AAN SITUATIE H.0.H. MAX 300MM

9 VERZONKEN SCHROEF 4.2* LENGTE AFHANKELIJK AAN SITUATIE 4x

10 BEVESTIGINGSTOEBEHOREN* TYPE AFHANKELIJK AAN SITUATIE H.0.H. MAX 300MM

" STEUNBLOKJE 10X2MM* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 2x

12 ONDERVULLING* INDIEN NODIG TE GEBRUIKEN

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

BEVESTIGING IN BUITENWAND ONDER
VERANTWOORDELIJKHEID VAN CONSTRUCTEUR

250 [d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be



Doorvalbeveiliging

B (MAX 1550)

B-21 (MAX 1529)

V] J
h—
|| o
— || < )
14,5 MAX 1500 25

o 0 ~

[ —1r 1~ 1
= =
L
> = |
< o
O 3
= e |
= =
L|I_J o [
» 5 |
5 4
S L |
g & |
< E
R T L — N
oM s o - T

) 0

& S
z X
.. <
= = ]
o
Z
n
zZ
L
O
-
o)
>
T

15
®

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be 251



252

DOORVALBEVEILIGING RP10170+RP10180 - ENKEL VERTICAAL GEPLAATST - METHODE 03
CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING AANTAL
1 RP10170 U-KADERPROFIEL 25x25 2xH
2 RP10180 GLASLAT U-KADERPROFIEL 2xH
3 BEGLAZING VOLGENS NORM* | DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN x
4 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM 2x
5 AB03291 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL A3 2x
6 AB03292 EINDSTUK + GLASSTEUN MODEL B3 2x
7 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE 2xH
8 SR091306006A2* STELSCHROEF DIN913 M6x6 2x
9 BOLLE SCHROEF 4.2* LENGTE AFHANKELIJK AAN SITUATIE H.O.H. MAX 300MM
10 VERZONKEN SCHROEF 4.2* LENGTE AFHANKELIJK AAN SITUATIE 4x
" BEVESTIGINGSTOEBEHOREN* TYPE AFHANKELIJK AAN SITUATIE H.0.H. MAX 300MM
12 STEUNBLOKJE 10X2MM* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 2x
13 ONDERVULLING* INDIEN NODIG TE GEBRUIKEN

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

Doorvalbevelliging

Q)

BEVESTIGING IN BUITENWAND ONDER
VERANTWOORDELIJKHEID VAN CONSTRUCTEUR

S
~J

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




B (MAX 1550)

Doorvalbeveiliging

B-21 (MAX 1529)

U

(

15

H (VOLGENS NORM: NBN B 03-004: LAATSTE UITGAVE)
\
\
\

15

)l =

14,5 MAX 1500 25

T}

~ (9]
s I 11— I
=
o [
rg)
= |
LLl
('_T) [
Z
L [
_
'-|'_J [
[7p]
Ll [
I
o— U R _ _ L <
§ 1
o I - T ] - ] ] =
=
X
<
=

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be

253



Binnenwand

BINNENWAND RP10070
CODE ONDERDEEL OMSCHRIVING
1 RP10070 U-KADERPROFIEL 25x25, dicht Verlijmd
2 | BEGLAZING VOLGENS NORM® DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN
3 ABO2511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM
4 AB03280 SCHROEFHOEK 90°
5 ABO3280P SCHROEFHOEK TBV GLASHOEK
6 ABO3281 RECHTE KOPPELING
7 AB03290 GLASSTEUN 1812 25
8 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE
* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN 14,5
ol 2
I~
© |

254 [d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be




BINNENWAND RP10080+RP10180

CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING
1 RP10080 U-KADERPROFIEL 25x35
2 RP10180 GLASLAT U-KADERPROFIEL
3 BEGLAZING VOLGENS NORM* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN
4 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM
5 AB03280 SCHROEFHOEK 90°
6 AB03280P SCHROEFHOEK TBV GLASHOEK
7 AB03281 RECHTE KOPPELING
8 AB03290 GLASSTEUN 18x2
9 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE

7,

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

7
©

35

7,5

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be 255



256

BINNENWAND RP10170+RP10180

CODE ONDERDEEL OMSCHRIJVING
1 RP10170 U-KADERPROFIEL 25x25
2 RP10180 GLASLAT U-KADERPROFIEL

3 BEGLAZING VOLGENS NORM*

DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

4 AB02511 BEGLAZINGSRUBBER 3.0MM

5 AB03280 SCHROEFHOEK 90°

6 AB03280P SCHROEFHOEK TBV GLASHOEK

7 AB03281 RECHTE KOPPELING

8 AB03290 GLASSTEUN 18x2

9 INVOEGRUBBER AFHANKELIJK VAN BEGLAZINGSDIKTE

* DOOR CONSTRUCTEUR TE VOORZIEN

_ ®
_—
/\@\@
(<©)

Binnenwand

25

S

14,5

25

7,5

10

15

[d Sprangers nv | Biezenstraat 22 | 2340 Beerse | Tel. +32-(0)3-315.77.68 | Fax +32-(0)3-315.88.86 | www-sprangers.be






SPRANGERS

ALUMINIUM

T ANGERS,
L IRAa e e,

-

. JI'\

_'._/'

Biezenstraat 22
2340 Beerse

T+323 31577 68
F +32 3 315 88 86

info@sprangers.be
www.sprangers.be

Openingsuren:
Alle werkdagen van 8:30 tot 17:00

S
LWaLmen \55






